

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 2 februarie 2024, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Târnăveni, județul Mureș

În baza Dispoziției Primarului Municipiului Târnăveni nr. 263 din 1 februarie 2024 și art. 134 al.5 din OUG nr.57/2019, privind Codul administrativ, se convoacă de îndată Consiliul Local al Municipiului Târnăveni, în ședință extraordinară, în data de **2 februarie 2024, orele 09.00**, cu următorul :

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind preluarea personalului medico-sanitar din cadrul Creșei municipiului Târnăveni arondate la unitatea de învățământ preuniversitar Grădinița nr.4 Târnăveni.

Ședința se va desfășura prin intermediul mijloacelor electronice în condițiile prevăzute de art.29 din Hotărârea Consiliului Local Târnăveni nr.93/12.11.2020 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Târnăveni.

Materialul înscris pe proiectul ordinii de zi a fost pus la dispoziția consilierilor locali prin mijloace electronice.

Toate comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au transmis secretarului general al municipiului Târnăveni avizul asupra proiectului de hotărâre, până la începerea ședinței.

Președinte de ședință este domnul consilier Barbu Mădălin Nicolae.

18 consilierii locali sunt prezenți: 5 în sală iar 13 prezenți online, lipsește domnul consilier Mihăilescu Alin Marius. Mai sunt prezenți: domnul primar, reprezentant media dl Barbu Mircea online, din partea aparatului de specialitate al primarului doamna Petru Carmen.

Dl Cimpoca – Bună dimineața avem o ședință extraordinară convocată de îndată pentru un singur proiect pe ordinea de zi. Prezența și avizele comisiilor.

Dl secretar general – Cvorumul este îndeplinit, mai mult de jumătate plus unul consilieri în funcție.

Dl Cimpoca – Să votăm proiectul de pe ordinea de zi, cine este pentru, împotriva, abțineri? Unanimitate de voturi pentru.

Dl Nan – Nu ar trebui să schimbăm președintele înainte de a începe?

Dl secretar general – Ba da, să îl înlocuim, nu poate fi prezent. Domnul Barbu ne-a comunicat că la celelalte ședințe din februarie va fi prezent, doar la această ședință lipsește, nu întreaga lună. De aceea a preluat frâiele domnul consilier Cimpoca.

Dl Nan – Nu ar fi mai bine ca domnul Cimpoca să fie președinte pentru toată luna februarie?

Dl secretar general – Cine este pentru, președinte pentru toată luna februarie să fie domnul Cimpoca?

Dl Cimpoca – Ați auzit discuția de înlocuire a președintelui pe această lună cine este pentru, împotriva, abțineri? Unanimitate pentru.

Ordinea de zi a fost votată, nu mai reluăm așa că: Proiect de hotărâre privind preluarea personalului medico-sanitar din cadrul Creșei municipiului Târnăveni arondate la unitatea de învățământ preuniversitar Grădinița nr.4 Târnăveni.

Discuții dacă sunt?

Dl Cirlea – Și la mine pe tabletă apare doar convocatorul și doresc să întreb de ce ne este necesar proiectul de hotărâre de astăzi? Ca să îi înțelegem, ca idee.

Dl secretar general – Creșa municipiului este în rețeaua școlară, arondată Grădiniței numărul 4 în rețeaua școlară. Personalul medico-sanitar al instituțiilor de învățământ din rețeaua școlară a municipiului Târnăveni sunt în organigrama și statul de funcții al primăriei, cu excepția, până în acest moment al personalul medico-sanitar de la creșă. Pentru o reglementare unitară prin Ordinul comun al ministrului educației menționat în preambulul proiectului de hotărâre, pentru a prelua, e vorba de o singură persoană în organigrama și statul de funcții al primăriei, rămânând creșa arondată grădiniței în rețeaua școlară.

Dl Cirlea – Mulțumesc mult!

Dl Președinte de ședință – Sper că toată lumea a fost lămurită, dacă nu mai sunt alte discuții vă propun să votăm. Cine este pentru, împotriva, abțineri? Unanimitate pentru.

Dl secretar general – Unanimitate de voturi pentru, Hotărârea cu numărul 8.

Se declară închisă ședința de consiliu.

Președinte de ședință,
Cimpoca Alin Claudiu

Secretar general UAT,
Blănaru Ștefan

Întocmit,
Cimpoca Virginia Maria